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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DE 1 

CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (BICT) DO CENTRO 2 

MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 3 

SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ------------------------------------------------------------------------------------------------- 4 

Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, quarta-feira, às nove horas, por meio 5 

de reunião remota, realizou-se a Quarta Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso de BICT, 6 

do CMPF/Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora Sanderlir Silva Dias. 7 

Estavam presentes os seguintes representantes docentes: Antonio Diego Silva Farias, Janaína 8 

Cortêz de Oliveira e Sharon Dantas da Cunha. Também esteve presente a representante 9 

discente Priscila Siméia de Melo Teixeira. Sem justificativa de ausência para apreciar, a 10 

presidente constatou o quórum, saudou a todos e deu início à reunião com os seguintes pontos 11 

de pauta: primeiro ponto - Apreciação e deliberação sobre ata da 3ª Reunião Ordinária de 12 

2022; segundo ponto - Homologação das Atividades Complementares dos possíveis formandos. 13 

Em votação a pauta. Aprovada por unanimidade. No primeiro ponto foi apreciada a ata da 14 

Terceira Reunião Ordinária do Colegiado do Curso Interdisciplinar em BICT, sendo aprovada por 15 

três votos a favor e uma abstenção. O segundo ponto foi sobre a homologação das Atividades 16 

Complementares dos possíveis formandos. A presidente compartilhou uma planilha com os 17 

critérios exigidos para as horas complementares, bem como uma pasta contendo os 18 

documentos exigidos para as horas complementares. Foram analisadas e homologados as 19 

atividades complementares dos seguintes discentes: Ramon Dalison Alencar Fernandes (cento e 20 

cinquenta e oito horas), Reirysson Thiago da Costa (cento e vinte e três horas), Rodrigo Ferreira 21 

de Souza (cento e quarenta horas), Sara Nunes de Queiroz (cento e vinte horas), Sara Rizia 22 

Nunes Bezerra (cento e vinte e uma horas), Thaís Mabelli Alves Rodrigues (noventa e oito 23 

horas), Thiago Fernandes Lopes ((cento e cinquenta e uma horas), Vinícios da Vince Ferreira da 24 

Silva (cem horas), Wellison Bertiê da Silva (cento e trinta horas), Sabrina Cristina Silva (cento e 25 

cinquenta e duas horas) e por fim as horas complementares do discente Rennan Moreira de 26 

Figueiredo (cinquenta e seis horas), no entanto, este discente teve suas horas homologada, 27 

mas, condicionada a complementação que será solicitada pela coordenação do curso. Em 28 

votação as atividades acima relatadas, o colegiado as aprovou por unanimidade. Nada mais 29 

havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião 30 

às dez horas e trinta e cinco minutos, da qual eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário 31 

executivo, lavro a presente ata, que, após ser lida e aprovada, será datada e referendada pelos 32 

conselheiros e pela presidência, e assinada por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 33 

Aprovada em: três de maio de dois mil e vinte e dois. (03-05-2022). xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 34 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 35 
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